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Ребята, сегодня у нас необычный урок. Наш класс – это экипаж машины, которому предстоит совершить пробег по местности со множеством  препятствий. Преодолеть эти препятствия сможет наш экипаж, если выполним правильно все задания.
Девиз гонки: «Торопись – медленно!»

Приготовились: «На старт !»

1.  Этап.  Проверим местность.

  1. Исключить лишнее слово: девять, двенадцать, восемь, пятнадцать.
  2. Найдите пропущенные числа
                   3                            5                           5                            1
                  ---                         ----                        ----                         ----
     1            4                            4                           6                            6
   ----

2.      3
3. Этап. Составим карту гонки.
Необходимо  собрать разрезанную открытку.

Найдите значения величины, если
      2 

а)  ----  её равны 36 л;
        9   
б)  0,8  равны  576г;
      7

в) ----  её равны  210 м;

     15                      

г)  0,56  её равны  168 ц.

3. Этап. Гонка по пересечённой местности.

                      Решение задач.

                         № 634.

                      Решение.

18% = 0,18

68,4 : 0,18 = 6840 : 18 = 380( км/ч).
 Ответ: 380 км/ч.

                       № 635.

   55% = 0,55.

231: 0,55 = 23100 : 55 = 420 (кг).

 Ответ: 420 кг.

4.    Этап. Внезапная остановка – авария.

                  Самостоятельная  работа.

                Решите задачу.

Турист проплыл на байдарке 504 км, что составило 36% всего пути. Найдите длину всего пути?
                               Решение.
    36% = 0,36

504 : 0,36 = 50400 : 36 = 1400 (км).

                             Ответ: 1400 км.

                             № 662 (1).

     1          2             3       7 * 3 * 8        7           2                                           

2  ---  :  2  --- *   1  --- =   ------------ = ---- = 1  ---

     3           3            5        3 * 8 * 5       5            5                                                                
5.     Этап. Привал.
Нам надо отдохнуть на поляне. Давайте эту поляну украсим цветами. Но чтобы её украсить, надо выполнить задания.

1. С помощью сигнальных карточек определить математический термин или нет.

           Треугольник, уравнение, география, дециметр, памятник, дробь, биология, числитель, знаменатель.

2. Назовите как можно больше слов имеющих отношение к математике на букву «С».

6.   Этап. Финиш.

Чтобы успешно пересечь линию финиша, необходимо выполнить тест                                                3.
1. Ласточка живёт 9 лет, что составляет ---  продолжи- -

                                                                           10    

тельности жизни жаворонка. Сколько лет живёт жаворонок? а)3; б) 30; в) 10; г) 27;

2. Дочери 8 лет . Её возраст составляет 25% возраста матери. Сколько лет матери?  а) 36;  б) 24;  в) 30;  г) 32.
                          Разгадайте  кроссворд.

По горизонтали:

1. Деление числителя и знаменателя на одно и тоже число.

2. Дробь, у которой числитель и знаменатель взаимно простые числа.

3. Действие, при помощи которого находится дробь от числа.

По вертикали:

4. Для нахождения общего знаменателя надо НОД или НОК?

5. Название дроби, у которой числитель больше или равен знаменателю.                                               16            
6. На сколько сокращается дробь.  Дробь ------    

                                                                            28   

7. Этап.  Подведение итогов.

Выставление оценок.

8. Домашнее задание. п. 18  №665; № 666.


















